



U Dubrovniku, 25. veljače 2021.

Predmet: Odluke Stručnog vijeća Odjela od 12. veljače 2021. o obavljanju studentske prakse u vanjskoj radionici/instituciji

Temeljem donesenog izvedbenog plana i programa nastave za preddiplomski i diplomski studij gdje po programu studija studenti za završetak preddiplomskog studija trebaju odraditi 160 školskih sati a diplomskog studija 320 školskih sati prakse, Stručno vijeće Odjela na svojoj elektronskoj sjednici dana 12. veljače 2021. donijelo je sljedeće

ODLUKE

- Studentima preddiplomskog i diplomskog studija odobrava se obavljanje stručne prakse u vanjskoj radionici/instituciji s kojom Sveučilište ima sklopljen ugovor i u periodu održavanja redovite nastave na Sveučilištu prema kalendaru nastave u maksimalnom trajanju od 2 tjedna po semestru o čemu studenti trebaju prethodno, najmanje tjedan dana prije početka pohađanja stručne prakse u vanjskoj radionici/instituciji, pisanim putem obavijestiti tajništvo odjela. U pisanoj obavijesti treba biti naveden period obavljanja stručne prakse i naziv vanjske radionice/institucije. Tajništvo odjela će pisano obavijest proslijediti svim nastavnicima radi opravdanosti izostanka s redovite nastave u periodu koji se navodi. Ako studenti dogovore obavljanje stručne prakse u vanjskoj radionici u periodu kada nema redovite nastave o tome ne trebaju slati pisano obavijest tajništvu.
- Potvrda o obavljenoj praksi u vanjskoj radionici/instituciji treba biti dostavljena u tajništvo nakon završetka stručne prakse a potvrda koju izdaje vanjska radionica/institucija treba sadržavati period pohađanja prakse, ukupni broj odradenih školskih sati i kratki opis na čemu se radilo. Nakon što tajništvo zaprimi potvrde o obavljenoj kompletnoj satnici stručne prakse u vanjskoj radionici/instituciji tajništvo unosi podatke u ISVU sustav o položenom kolegiju Prakse u vanjskoj radionici/instituciji.
- Stručna praksa u vanjskoj radionici/instituciji s kojom Sveučilište ima ugovor sklopljen za akademsku godinu, može se obavljati, ako se tako dogovori student s voditeljem radionice/institucije, i u više navrata tijekom akademske godine.
- Ova se odluka ne odnosi na obavljanje stručne prakse u vanjskoj radionici/instituciji u periodu ispitnih rokova ali se mole nastavnici da omoguće studentu naknadno pristupanje ispitu.
- Ova odluka primjenjivat će se od 25. veljače 2021., a vrijedi do opoziva ili donošenja nove odluke.

Pročelnica Odjela
izv. prof. dr. sc. Lucia Emanuele